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Kamion koji je vozio tu kravu ispražnjen je jednog rujanskog jutra u prihvatnom oboru za stoku Walton u Kentuckyju. Nakon što su ostale životinje izvedene iz kamiona, ona je ostala otraga, jer se nije mogla pomaknuti. Radnici iz prihvatnog obora su je tukli i udarali po licu, rebrima i leđima. Pokušali su je istjerati iz kamiona ubadajući je u uši uobičajenim električnim ostanom, ali ona se i dalje nije micala. Radnici su joj potom svezali uže oko vrata, drugi kraj svezali za stup ukopan u zemlju, i pokrenuli kamion. Krava je povučena preko poda kamiona, a zatim je pala na zemlju na obje stražnje noge i slomila zdjelicu. U tom je stanju ostala do 7:30 te večeri.
Prva tri sata krava je ležala na vrućem suncu i očajno se glasala. S vremena na vrijeme, kad bi se pomokrila ili obavila veliku nuždu, prednjim bi se nogama odvukla do čistog mjesta na šljunčanom kolniku. Također je pokušala otpuzati do mjesta koje se nalazilo u sjeni, ali nije se mogla toliko pomaknuti. Sve zajedno je uspjela otpuzati mučnih 12-13 metara. Radnici iz prihvatnog obora joj nisu dali da popije ni kap vode. Jedinu vodu koju je dobila za piće dala joj je Jessie Pierce, mjesna aktivistica za životinjska prava, koju je obavijestila žena koja je vidjela što se dogodilo. Jessie je stigla u podne. Nakon što joj radnici iz prihvatnog obora nisu pružili nikakvu pomoć, nazvala je policiju županije Kenton. Jedan je policajac došao, ali su mu njegovi nadređeni naredili da ništa ne poduzima. Otišao je u 1 sat popodne.
Voditelj prihvatnog obora je u 1 sat popodne obavijestio Jessie da je od osiguravajućeg društva dobio odobrenje da ubije kravu, ali da to neće učiniti dok Jessie ne ode. Iako je sumnjala da će održati riječ, Jessie je 3 sata popodne ipak otišla. Vratila se u 4:30 popodne i shvatila da u prihvatnom oboru nema nikoga. Tri su psa napadala kravu koja je još uvijek bila živa. Pretrpjela je brojne ugrizne rane, a netko joj je odnio vodu za piće. Jessie je nazvala policiju savezne države Kentucky. Oko 5:30 popodne stigla su četiri policajca. Pripadnik teritorijalne policije Jan Wuchner želio je upucati kravu, ali mu je rečeno da je treba ubiti veterinar. Dva veterinara koja su se tamo nalazila nisu je htjela eutanazirati, tvrdeći da je ne smiju na taj način ubiti kako bi očuvali vrijednost mesa. Naposljetku je u 7:30 popodne stigao mesar i upucao kravu. Njeno je tijelo prodano za 307,50 USD. (Obično se životinje koje su izudarane, osakaćene ili pronađene mrtve smatraju nepodobnima za ljudsku prehranu, pa se njihovo meso upotrijebi u hrani za kućne ljubimce.)
Kada je ranije toga dana jedan novinar iz Kentucky Posta ispitivao upravitelja prihvatnog obora, on je izjavio: 'Mi je nismo ni pipnuli', a za pažnju koju su kravi poklonili humani zaposlenici i policija rekao je da je 'najobičnije sranje'. Dok ga je novinar ispitivao, čitavo se vrijeme smijao, te dodao kako ne vidi ništa loše u tome kako se čitava epizoda odigrala.
Ovo nije jedini slučaj takve vrste. Dapače, to je toliko uobičajeno da se životinje u ovakvom stanju u mesnoj industriji nazivaju 'deprimirajućima', a djelatnici Ministarstva poljoprivrede ne poduzimaju ništa kako bi se pobrinuli da se sa životinjama postupa humanije. Uobičajena praksa za radnike iz prihvatnog obora je da pronađu 'deprimirajuće' životinje, zavežu ih za stražnji dio kamioneta i odvuku ih do jednog mjesta, na kojem ih naslažu jedne na druge, što mesaru olakšava posao kad ih treba ubiti, a također smanjuje i mogućnost da će se zabrinuti prolaznici u sve to umiješati. Radnici iz prihvatnog obora tu praksu smatraju prihvatljivom. Mesna industrija ne može samu sebe nadgledati, javnost je dužna zatražiti promjenu, odnosno potrošači bi trebali odbiti kupiti proizvode ove užasne industrije.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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